Egzamin z analizy matematycznej II.1
25 lutego 2023, 10:00 - 13:00

Rozwigzanie kazdego zadania nalezy umieéci¢ na osobnej kartce, wyraznie podpisanej (drukowany-
mi literami) imieniem, nazwiskiem i numerem indeksu.

Nalezy szczegblowo uzasadniaé rozwigzania powolujac sie na odpowiednie twierdzenia udowodnione na
wyktladzie lub ¢wiczeniach.

1. (15p) Znalez¢ kresy funkcji

f(z,y) = exp (_\3/2?,,_4__2) ;i(_%:%

na zbiorze K = {(z,y) € R?: z,y > 0}.

2. (15p+5p) Niech g(z,y) = cos(v/z? + 32).

a) (15p) Wykazaé, ze g jest dwukrotnie rézniczkowalna na R?.
b)* (45p) Rozstrzygnaé, czy g jest klasy C*® na R?,

3. (15p) Niech A C R* bedzie zbiorem (z,y, 2, w) € R* spelniajacych
exp(z?y + 2°) = 3w — z,
sin(r(}z+ 3y +3w) =y +2.

Udowodnié, ze istniejg zbiory otwarte U,V C R? oraz funkcja h = (hy, he) : U — V klasy
C! takie, ze (1,1) € U, h(1,1) = (-1, 2) oraz

AN x V) ={(@ v, h(@ ), ha(@,9)) : (z,9) € U}
Wyznaczyé Dh(1, 1) oraz gz-;h(l, 1),

4. (15p)

a) Niech fi, fa,...:[0,1] = (0, 00) beda funkcjami mierzalnymi i niech f(z) = lim,—co fn(z)
dla kazdego z € [0, 1]. Czy wynika stad, ze

tim [ (1+ (@) " dz= [ (14 /()™ do?
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b) Niech fi, fa, ... : (0,+00) — (0,1) beda funkcjami mierzalnymi i r{iech
f(z) = limpeo fa(z) dla kazdego z € (0, +00). Czy wynika stad, ze
lim (1- 1al@)) ™ dz = / (1-f@) da ?
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5. (15p) Wykazaé, ze funkcja ¢ : R® — R okreslona wzorem

r,‘b((s:;, 502,1'3)) = \ﬁz’c] — 2,)2 + 7% + 23

jest normg w R3 . Obliczy¢ tréjwymiarows miarg Lebesgue’a (Xs) kuli jednostkowej w te]
normie. “ :




